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1) L=1m,

q =20 kN/m,
i P=20kN
q L oavmMm = 240 MPa
: La travatura isostatica in figura deve
? L essere realizzata con profilati [PE.
—_— X e Disegnare i diagrammi quotati
(in kNm e kN) delle
& caratteristiche della
sollecitazione.
g 7 e Dimensionare la travatura.
P
2) L=1m,A=1cm, AT = 10°C, a=10 °C"!
+oT H=0.1 m, EI =1.14 MNm?
La trave ¢ soggetta al carico termico a farfalla e al
A cedimento verticale A nell’incastro a sinistra.
o ST Utilizzando I’equazione della linea elastica, disegnare 1
L diagrammi di M e T (in kNm e kN) e calcolare lo
4{ 7" spostamento verticale (in centimetri) nel doppio

pendolo.
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